

Biološko dinamična metoda pridelovanja hrane (20)

Marsov kompostni preparat

Biodinamiki izdelujemo po Steinerjevem nasvetu kompostne preparate, ki so koncentradi energij nadsončnih in podsončnih planetov; v duhu Steinerjeve zahteve »gnojiti pomeni zemljo oživljati« jih kot energije življenja preko kompostov dajemo zemlji, s tem pa rastlinam in prehranski verigi.

Tretjo stopnjo stvarjenja Zemlje in človeka, za katero so odgovorna duhovna bitja gibanja, imenuje Steiner stopnjo stare Lune ali živalsko stopnjo. Po tem, ko so kot dar hierarhij pritekli v stvarjenje toplota ter svetloba in zrak, priteče element voda in z njo astralnost. V prvi stopnji je ustvarjen temelj mineralnega sveta, v drugi s svetlobo in zrakom eteričnost in pogoji za razvoj rastlinskega sveta, v tretji pa je z elementom vode in astralnostjo podan temelj razvoja živalskega sveta.

Kot spomin na to stopnjo ostane v kozmosu nadsončni vodni planet Mars, na katerem je bivališče JAZov živali. Energije življenja, ki jih prežete s svojimi ritmi posreduje na Zemljo, prinašajo rastlinam zdravje in sposobnost oblikovanja najodličnejših substanc, prek rastlin pa so tudi energije našega zdravja.

ZORI V GLAVI DOMAČE ŽIVALI

Marsov kompostni preparat je pripravek iz grobega zunanlega lubja doba ali pecljatega hrasta, ki ima sedeče liste, želod pa na dolgem peclju. Zdrobljeno lubje, ki ga nastrgamo na dan za korenino v septembru, zori v glavi domače živali, zakopano čez zimo v močvirski zemlji.

*Marsov preparat
preprečuje bolezni zaradi
prehitre rasti in ureja
processe kalcija.*

Zakaj vse to?

Za izdelovanje preparatov je Steiner predlagal postopke, v katerih je iz štirih kraljestev narave – mineralnega, rastlinskega, živalskega in kraljestva človeka – izbral elemente, v katerih so zelo močno zastopane čisto določene kvalitete energij.

Poskušajmo jih razumeti na primeru Marsa. Kaj si predstavljamo pod Marsom? Je bil kar tako in brez razloga pri Rimljanih bog vojne? Je kar tako in brez razloga planet, ki ima za svoje orodje železo, iz katerega so kovali ne le pluge, temveč tudi meče? In kaj nam govori Marsovo drevo, hrast? Ali ni njegova v stoletjih rasti mogočno oblikovana postava en sam simbol moči in nekaj podobnega temu, kar začutimo pri Marsu?

In zakaj za zorenje hrastovega lubja glava domače živali?

Meščani nimate domačih živali in iz neposrednih izkušenj ne morete vedeti, kakšno moč nosijo živali v glavi. Zamislite si ovna ali kozla: en sam sunek zadošča, da se zlomi veja, se polomijo vrata ali kosti nepozornega obiskovalca. Kaj pa bikoborba? Kje predvsem živi borbenost in moč bika?

Marsove energije prežemajo pri živalih glavo.

Kako nedolžno zveni potem izpoved, da Marsov preparat preprečuje bolezni, ki nastajajo zaradi prehitre rasti, in ureja procese kalcija. Mar ni tako, da tisto, kar hoče v rastlini podivjati, Mars v preparatu energično vzame na vajeti?

Marija Thun je raziskovala, ali lahko nadomestimo živalske ovojnice. Ugotovila je, da preparat iz hrastovega lubja lahko zori tudi v delu hrastove veje. Odprto ostaja vprašanje deleža, ki naj bi ga imele v preparatu živali.

Kakorkoli že skušamo narediti preparat, pripravljeno lobanjo ali vejo z zmletim lubjem okoli mihelovega zakopljemo in prepustimo delovanju življenja v zemlji do pomladi, ko preparat izkopljemo in spravimo v šoto.

Kompostu dodamo energije Marsa tako, da dodamo toliko preparata iz hrastovega lubja, kolikor ga primemo z dvema prstoma. Za tri kubične metre komposta je to dovolj.

Meta Vrhunc 

Informacije: 01/754 07 43
www.ajda-vrzdenc.si



Odpiranje lobanje, v kateri je že zrel preparat.

Foto L. Z.